

KOSZORÚK HELYETT PÉNZT – GYEREKEKET GYÓGYÍTANAK, ÁRVÁKON SEGÍTENEK A TÁMOGATÁSBÓL

Életeket mentenek haláluk után



Hűszmillió: Ennyi gyűlt össze a leukémiás gyerekek gyógyításához nélkülözhetetlen berendezésre.

Összejött 20 millió forint, így a leukémiás gyerekek steril klímaberendezést kaphattak a gyermekkorházban: ehhez a tavaly elhunyt dunaszegi gyermekorvos, dr. Cseh György temetésén gyűjtött 150 ezer forint is hozzájárult. Egy kazinczys tanámó gyászszertartásán összeadott pénzt a dévai árvák kapták

GYÖR ÉS KÖRNYÉKE
CSÉFALVAY ATTILA

Egyre többször fordul elő, hogy az elhunyt végakaratainak megfelelően a temetésre

szánt virágok, koszorúk helyett inkább pénzt adnak a gyászolók, s az így összegyűlt összeget betegek, árvák segítésére fordítják. Ezek a néhány tíz- vagy százezer forintok aztán később életeket menthetnek.

Dr. Cseh György dunaszegi házi gyermekorvos – kérésenként megfélelően – tavaly őszi temetésére koszorú és virág helyett „mécsest és önzetlenséget” vittek a gyászolók: közel 150 ezer forint gyűlt így össze (*Kisalföld*, 2009. november 27.). A befolyt összeg az Együtt a Leukémiás Gyermekért Alapítvány kasz-

zájába került: ott olyan steril klímaberendezésre gyűjtöttek,



Dr. Cseh György

mely megóvja a leukémiás gyerekeket a fertőzésektől. Az

adományoknak köszönhetően az alapítvány idén januárban ünnepélyes keretek között adott át 20 millió forintot a Heim Pál Gyermekkorház onkológiai osztálya számára: ennyibe került ugyanis az életmentő „műszer”. A steril klíma megfelelő védelmet biztosít az életveszélyes fertőzések ellen a súlyos állapotú vagy komoly beavatkozás, műtét után lábadozó leukémiás gyerekeknek, nagyban növelve így gyógyulási esélyeiket.

„Szigeti Béláné kolléganőnk mindig önzetlenül, nagy lelkesedéssel segített másokon. Julika a tanítványait is bevonta az árvák orvoslásának, a dévai árváknak szervezett gyűjtésbe vagy a börtönmissziós akcióba. Halála előtt ő is azt kérte: a gyászolók egy szál virágot hozzanak a temetésre, a koszorúra szánt összeget pedig Bőjte atya árváinak gyűjtsük össze. Nálunk a tanári karban 130 ezer forint jött össze, melyet később eljuttattunk Erdélybe” – mondta Pintér Rókö, a győri Kazinczy-iskola tanára.

„Nemrégiben egy számomra addig ismeretlen család felhívott, hogy hozzátartozójuk halála után néhány gyászoló pénzt küld az alapítvány számlájára” – mondta Zajovicsné Vizer Bernadett, a győri Lurkó Alapítvány kuratóriumi elnöke. „Több ezer forint jött össze: rendkívül hálásak voltunk, hogy valaki halála után is másokon szeretne segíteni” – tette hozzá.